

ఉద్యోగ విరమణ

ప్రజాపక్షం / నార్కట్ పల్లి : మండలం కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో క్షేత్ర సహాయకుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న బడుగు శ్రీరాములు ఉద్యోగ విరమణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా వైద్యాధికారి శ్రీనివాస్ హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ విరమణ ప్రతి ఒక్కరికీ తప్పదని, కాని ఉద్యోగంలో వారు ఎంతమేరకు పాఠశాలకంటే బాధ్యతలు నిర్వహించారని వీడ్కోలు సభలో ప్రశంసించే వారి మాటలోనే అర్థమవుతున్నదని ఆయన పేర్కొన్నారు. **నేస్తం అవార్డు ప్రధానం :** నార్కట్ పల్లి సామాజిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర క్షేత్ర అధికారి ఉద్యోగ విరమణ సందర్భంగా నేస్తం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో



బడుగు శ్రీరాములుకి పూలే జాతీయ సేవా పురస్కారం ను నేస్తం స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ టిజి లింగం గౌడ్, ఈసీ మెంబర్స్ పబ్లిక్ చారిటబుల అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి విజయ్ కుమార్, సిబ్బంది, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు దూదిమెట్ల సత్యయ్య యాదవ్, కూరెళ్ల విఠలచార్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

బుధవారం

01 జనవరి, 2025

పేజీలు : 3



సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

ప్రజాపక్షం/డిండి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏను ముల రేవంత్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో మంగళవారం డిండి మండలం కందుకూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బొడ్డుపల్లి సంజీవ్, బొడ్డుపల్లి భాస్కర్లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జాల నర్సింహారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/చందంపేట: చందంపేట మండలం ప్రజా ఆదరణ ఉన్న ప్రజా నేత పిసిసి సభ్యులు, పిపిఎస్ చైర్మన్ జాల నర్సింహారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని చిలియాల, పోలే పల్లి గేట్ వద్ద అభిమానులు, కార్యకర్తలు కేక్ కట్ చేసి చేసిన నర్సింహారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం అందాలమ్మ వెంటకెరెడ్డి (ట్రస్ట్ ద్వారా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రక్త దాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ రక్త దాన కార్యక్రమంలో యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పన్నుల సత్యనారాయణ, శ్రీనివాసరావు, మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపి టిసిలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గ్రామసభల ద్వారా గుర్తించాలి

ప్రజాపక్షం/వలిగొండ : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికను గ్రామసభల ద్వారానే గుర్తించాలని ఇండ్ల తేని పేదలందరికీ వెంటనే ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని, ఇండ్ల మంజూరిలో ఎలాంటి రాజకీయ జోక్యం లేకుండా పారదర్శకతను పాటించాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు కూర శ్రీనివాస్, వలిగొండ పట్టణ కార్యదర్శి గద్దూరు సరసింహులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం రోజు వలిగొండ పట్టణంలోని సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో సర్వే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సహాయ కార్యదర్శి నానంబర్ల రమేష్, నాయకులు కొండూరు సత్యయ్య, వేముల లక్ష్మయ్య, ధ్యానబోయిన యాదగిరి, అండమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు కోల మల్లమ్మ మృతి

ప్రజాపక్షం/చందూరు: నాటి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటంలో ఆదర్శంగా నిలిచినటువంటి కోల మల్లమ్మ సోమవారం రాత్రి చందూరు మండలం పడమటితాళ్ల గ్రామంలో తుదిశ్వాస విడిచారు. ప్రస్తుతం మల్లమ్మకు (110) మల్లమ్మ మొదటి నుంచి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీలో ఉంటూ తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటంలో తనదైన పాత్ర మార్గంలో సహకరించారు. బిన్ రెడ్డి, ధర్మబిక్షం, జోగు రంగ నాయకులు, చిలుకరాజు మారయ్య వంటి తదితర సాయుధ రైతాంగ పోరాట దళాలకు సహకరించేవారు. నేటి మావోయిస్టు పోరాటాలకు సైతం కనకలక్ష్మి రావకొండ లాంటి దళాలకు సహకరిస్తూ అందులో పని చేస్తున్న వారికి బువ్వ పెట్టి పోరు బిడ్డలను కంటికి రెప్పలా కాపాడు కున్న వీర వనిత కోల మల్లమ్మ. మల్లమ్మ మరణ వార్త తెలిసిన సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు



నల్లూరాజు రామలింగయ్య ఉడుతలపల్లి గ్రామానికి చేరుకొని మల్లమ్మ మృతదేహానికి నివాళులర్పించారు. కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు కొరిమి ఓంకారం, దోటి పాండరి, గాదపాక రమేష్, బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు గుర్రం వెంకటరెడ్డి, చిలుకరాజు చెన్నయ్య, మాజీ మావోయిస్టు పార్టీ నాయకుడు కావలి యాదగిరి మల్లమ్మ భౌతిక కాయంపై అరుణ పతాకాన్ని కప్పి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

మధ్యాహ్న భోజనం పరిశీలన

ప్రజాపక్షం/వలిగొండ : వలిగొండ మండలం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం వలిగొండ తాహసీల్దార్ శ్రీనివాసరెడ్డి మధ్యాహ్నం భోజనం పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజన పథకం ప్రభుత్వం అందించే మేను శుభ్రతను పరిశీలించి విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



బుచ్చమ్మ మృతి బాధాకరం

ప్రజాపక్షం/చింతపల్లి : మాతల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు దొంతం అలివేలు సంజీవరెడ్డి మాతృమూర్తి దొంతం బుచ్చమ్మ మృతి బాధాకరమని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనాపల్ బాలు నాయక్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని తమ సొంత గ్రామమైన వింజమూరులో మంగళవారం బుచ్చమ్మ మృతి చెందారు. బుచ్చమ్మ మృతదేహానికి బాలునాయక్ పూలమాలలు వేసి, నివాళులర్పించి సంజీవరెడ్డి కుటుంబానికి ఎంఎల్ఎ తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. అదే విధంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకటరెడ్డి మృతురాలికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

సిరాజ్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణం, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖరరెడ్డి, నాయకులు వెంకటసర్వోహారయ్య, ఎరుకల వెంకటయ్యగౌడ్, ముచ్చర్ల యాదగిరి, భాస్కర్ రెడ్డి, సర్పిరెడ్డి, యాదయ్యగౌడ్, హరినాయక్, దండేటికర్ ప్రసాద్, మోహన్, ఆరెకంటి రాధా కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గ ప్రజాసేవకానికి ఎంఎల్ఎ శుభాకాంక్షలు

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: దేవరకొండ నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖంతో పాడి పంటలతో ఈ సందర్భంగా సంతోషంగా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరు కుంటూ మంగళవారం దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనాపల్ బాలునాయక్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర 2025 శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కొత్త ఏడాదిలో సరికొత్త ఆలోచనలతో ముందుకు సాగాలి

మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: సూర్యాపేట జిల్లా ప్రజలు కొత్త ఏడాదిలో సరికొత్త ఆలోచనతో ముందుకు సాగాలని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాత్రి సమయంలో రోడ్లపై రాకుండా కుటుంబ సభ్యులతో ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో వేడుకలు జరుపుకోవాలని తెలిపారు. 2024లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంత శూన్యమే మిగిల్చిందని 2025లోనైనా కమిషన్ కలిగి అభివృద్ధికి బాటలు వేయాలని ఆశీస్సున్నట్లు తెలిపారు. కొత్త ఏడాది అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు.



జిల్లా ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు : జిల్లా కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించు కొని జిల్లా ప్రజలకు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 2025వ సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరికీ శుభాలను చేకూర్చాలని, ప్రతి కుటుంబంలో ఆనందం వెలుగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. జిల్లా ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆభిలషించారు. నూతన సంవత్సరంలో సరికొత్త ఆలోచనలు, ఆశయాలు, ఆకాంక్షలతో ముందుకు సాగాలని మరింత పట్టుదల, కృషితో తో విజయాలను కైవసం చేసుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరికీ గెలుపునుందించే సంవత్సరం కావాలని కలెక్టర్ ఆభిలషించారు. తనకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు బోకేలు, పుష్ప గుచ్చాలు తేవద్దని జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు తెలిపారు. అధికారులకు బోకేలు, పుష్పగుచ్చాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలపడం సహజమని, అయితే వాటికి బదులుగా పేద విద్యార్థులకు ఉపయోగపడేలా నోట్ పుస్తకాలు, పెన్నులు, పెన్సిల్లు వంటివి అందించి పేద విద్యార్థులకు చేదోడువాడోడుగా నిలవాలని, వాటిని త్వరలో విద్యార్థులకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.



